
 

Sokol  VRANÝ B    0 : 4    Tatran  ZLONICE      

III.třída skupina B 

sobota 14.4.2012 16:30 hod 

 

Poločas -   0:1 

Střídání -  46.min. Radek Nauš  za Petra Tůmu, 65. min. Ondra Vébr za Jakuba Nováka, 84.min. 

Vašek Sýkora za Romana Němce  

Sestava :  Löwe T., Novák  J. – Šubrt P. – Beránek T. – Tůma P., Liška J.-  Hlávka L. – Němec R. – Fojt 

J., Vébr J. – Plašil M. 

 

Zasloužené vítězství hostů a nadprůměrný výkon naše gólmana, který nás držel po celý zápas. 

 

Bez tří hráčů základní sestavy (Linhart, Capl, Novák) se musel náš tým obejít v těžkém utkání proti 

kvalitnímu soupeři ze Zlonic. Dokonce musel po půl roce nastoupit trenér Patrik Šubrt a využít 

celkem sedm dorostenců, kteří vůbec nezklamali a podali obětavý výkon.  

Hosté ukázali své dovednosti už v 5. minutě, kdy jsme obdrželi branku po křídelní akci 

zakončenou střelou z malého vápna, 0:1. Pokud se v brance někdy brankář nudí, tak tentokrát 

to nemohl říct náš gólman a v 6. min zachraňuje od děsivého úvodu. Ve 12. min předvedli naši 

hráči hezkou akci. Martin Plašil posunul na Jirku Vébra, který překonal gólmana, ale z brankové 

čáry stačil ještě míč vykopnout obránce Zlonic.  

 

Jestli měli naši hokejisté v Naganu Haška, tak my měli v sobotu Löwika. Ve 20 .min  kryl postupně 

tři pokusy soupeře a postupně je dostával do beznaděje. V 23. min zvonilo břevno naší svatyně.  

Hodně blízko k nespravedlivému vyrovnání měl Honza Liška. Lukáš Hlávka z půlky hřiště přenesl 

křižným centrem na Honzu, který sám proti Kopeckému volil přehození a bohužel přestřelil i 

branku. Ve 32. min zvonila tentokrát tyč po střele Vimra. Vyrovnat se nám podařilo Jirkou 

Vébrem, ale praporek pomezního signalizoval údajný ofsajd. AR2 měl dvoje oči a značkové 

obroučky, takže to viděl asi nejlépe ze všech… tak asi byl. Do druhého poločasu pro naražená 

žebra nemohl nastoupit Petr Tůma, kterého nahradil Radek Nauš. V 51. min pěkně z dálky vystřelil 

Jirka Vébr, ale střela minula těsně branku. Přečíslení naší záložní řady a přesné zakončení Douši 

v 55. minutě měnilo stav na 0:2. Akci jak z učebnice moderního fotbalu předvedl v 58. min náš 

bek Jakub Novák, který nastoupil poprvé v dresu béčka. Slalomem se zbavil  všech obránců co 

mu stáli v cestě a jen škoda nepřesného zakončení. Střela mu nesedla a následná dorážka 

Martina Plašila skončila v rákosí. Prohraný hlavičkový souboj u postranní čáry byl začátek akce, 

kterou proměnil v 69. min Veselý na 0:3. V 75. min se hosté naposledy prosadili po přímém kopu a 

hlavičce Nagyho na konečných 0:4.  

 

I přes porážku, která mohla skončit daleko větším rozdílem, jsme mohli mít dobrý pocit z výkonu 

všech dorostenců, kteří podali výkon na hranici svých možností, zejména Tomáš Löwe v brance 

a na beku suverénně  hrající Jakub Novák. Dík patří i trenérovi dorostu, který s mužstvem bojuje o 

postup do krajské soutěže a i přes možná rizika nám vyšel vstříc. 

 

Příští utkání sehrajeme v sobotu 21. dubna od 17:00 hod v Tuřanech. 

Zveme všechny naše příznivce. 

coach PŠ 


